
АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 
проекту рішення Степанківської сільської ради «Про 

встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік»

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Степанківської сільської 
ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік» підготовлено згідно з вимогами 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
11.03.2004р. №308 зі змінами.

І. Визначення проблеми
Відповідно до статті 10 та пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу 

України законодавчо закріплено право органів місцевого самоврядування 
встановлювати місцеві податки та збори в межах своїх повноважень. Згідно 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо 
встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції 
місцевої ради.

Податковим кодексом України визначено, що органи місцевого 
самоврядування приймають рішення про встановлення місцевих податків та 
зборів та офіційно оприлюднюють його до 15 липня року, що передує 
бюджетному періоду, в якому планується їх застосування.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 
зараховується в повному обсязі до місцевого бюджету та, відповідно до 
діючого законодавства, є джерелом формування загального фонду бюджету 
Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади, надходження 
забезпечують збалансованість дохідної частини бюджету та задоволення 
нагальних потреб громади, забезпечення діяльності функціонування 
бюджетних установ, благоустрій територій населених пунктів громади, 
виконання програм соціально-економічного розвитку Степанківської 
сільської об’єднаної територіальної громади.

Виходячи з вищевикладеного, з метою безумовного виконання норм 
Податкового кодексу України, недопущення суперечливих ситуацій, 
забезпечення дохідної частини бюджету об’єднаної територіальної громади, 
виконання програм соціально-економічного розвитку громади, Степанківська 
сільська рада має прийняти рішення «Про встановлення ставок та пільг із 
сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 
рік».

Проблемою є те, що в разі не встановлення сільською радою місцевих 
податків, будуть застосовуватися мінімальні ставки податку, визначені в 
Податковому кодексі України, при цьому не будуть враховані інтереси 
громади по встановленню таких ставок. Прийняття цього регуляторного акта 
дасть можливість здійснення контролю за додержанням правил розрахунку та 
сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, поповнити



бюджет об’єднаної територіальної громади, що надасть змогу спрямувати 
отримані кошти від сплати податку на вирішення соціальних проблем 
територіальної громади та покращення інфраструктури громади.

Проблеми, які пропонується розв’язати та причини їх виникнення:
- дотримання вимог Податкового кодексу України щодо встановлення 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (ст.12 
Податкового кодексу України щодо повноважень рад об’єднаних 
територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним 
планом формування територій громад, щодо податків та зборів до початку 
наступного бюджетного періоду встановити місцеві податки і збори, розмір їх 
ставок та пільг);

- наповнення доходної частини бюджету Степанківської сільської 
об’єднаної територіальної громади в результаті встановлення обгрунтованих 
та оптимальних ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки. Ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 
встановлюються у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. У разі 
неприйняття рішення про встановлення ставок податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік унеможливлюється нарахування та 
сплата податку. Бюджет Степанківської сільської об'єднаної територіальної 
громади на прогнозованому рівні недоотримає 1626130 гривень надходжень, 
що обмежить фінансування першочергових видатків, які мають тенденцію до 
збільшення в зв'язку із зростанням заробітної плати працівників бюджетної 
сфери, підвищенням тарифів на енергоносії, ростом індексу споживчих цін, 
тощо. Прийняття регуляторного акта дасть можливість встановлення 
обгрунтованих, оптимальних ставок та пільг, єдиного порядку здійснення 
контролю за додержанням правил розрахунку та сплати податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки.

Податковим кодексом України визначено платників податку: фізичні 
особи та юридичні особи (резиденти і нерезиденти України), які є власниками 
об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості. При цьому, окремо не 
розподіляються фізичні особи на громадян і фізичних осіб-підприємців. 
Тобто, до цієї групи платників віднесено як громадян, так і фізичних осіб- 
підприємців.

Відповідно до підпункту 266.7.1 пункту 266.7 статті 266 Кодексу 
обчислення суми податку з об’єкта/об’єктів нежитлової нерухомості, що 
перебувають у власності фізичних осіб, здійснюється контролюючими 
органами. Податкове повідомлення-рішення відповідно до підпункту 266.7.2 
пункту 266.7 статті 266 Кодексу контролюючі органи надсилають (вручають) 
платнику податку за місцем його податкової адреси (місцем реєстрації) до 
01 липня року, що наступає за базовим податковим (звітним) періодом 
(роком). Тобто, фізичні особи податок за 2021 рік будуть сплачувати у 2022 
році.

Платники податку -  юридичні особи самостійно обчислюють суму 
податку станом на 01 січня звітного року й до 20 лютого цього ж року подають



контролюючому органу за місцезнаходженням об'єкта/об'єктів оподаткування 
декларацію за формою, установленою в порядку, передбаченому статтею 46 
Податкового кодексу України. Прогнозні надходження від сплати податку 
юридичними особами надійдуть у 2021 році.

Аналізуючи надходження від сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, до бюджету об’єднаної територіальної 
громади за два попередні роки, можна зробити висновок, що з кожним 
наступним роком надходження зростають (за 2018 рік надходження від 
податку в цілому становили 955432,52 гривні, за 2019 рік -  1557972,79 гривні), 
а отже на території Степанківської сільської об’єднаної територіальної 
громади створено сприятливе економічне середовище для ведення бізнесу. 
Встановлення ставок та пільг на рівні попередніх років не матиме негативного 
впливу на діяльність суб’єктів господарювання, не призведе до надмірного 
навантаження на бізнес та забезпечить стабільні прогнозовані надходження до 
бюджету об’єднаної територіальної громади.

У разі неприйняття рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплата 
податку не нерухоме майно, від земельної ділянки, на 2021 рік», податок буде 
нарахований за мінімальними ставкам, що спричинить втрати дохідної 
частини бюджету об’єднаної територіальної громади. Як наслідок, не будуть 
профінансовані в повній мірі бюджетні та місцеві програми, план соціально- 
економічного розвитку Степанківської сільської об’єднаної територіальної 
громади що якнайменше на суму 1626130 гривень, а саме:

- організація благоустрою населених пунктів в сумі 1626130 гривень.
Аналіз втрат бюджету об’єднаної територіальної громади
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Для розрахунку прогнозних показників враховувалися основні 
прогнозні макропоказники економічного й соціального розвитку України 
(лист Міністерства фінансів України від 05.08.2019 №05110-14-6/22263 «Про 
особливості складання проекту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу



місцевого бюджету на 2021-2022 роки») на 2021 рік прогнозний розмір 
мінімальної заробітної плати, установленої законом на 01 січня 2021 року -  
5003 грн.

При прийнятті рішення буде забезпечено баланс інтересів суб’єктів 
господарювання та органу місцевого самоврядування, розміри ставок та пільг 
податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, Степанківська 
сільська рада залишає на рівні прийнятих на 2020 рік.

Важливість проблеми при встановлені ставок та пільг податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, полягає в необхідності 
забезпечення наповнення бюджету об’єднаної територіальної громади та 
спрямування отриманих надходжень на фінансування бюджетних та місцевих 
програм, заходів плану соціально-економічного розвитку Степанківської 
сільської об’єднаної територіальної громади, враховуючи важливість 
помірного податкового навантаження на платників.

Враховуючи, вищевикладене, виконавчим комітетом Степанківської 
сільської ради розробляється проект рішення «Про встановлення ставок та 
пільг із податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 
рік», який оприлюднюється відповідно до вимог чинного законодавства та 
розміщується на офіційному сайті Степанківської об’єднаної територіальної 
громади https://stepankivska.gr.org.ua.

За інформацією наданою Черкаським управлінням Г оловного 
управління ДФС у Черкаській області на території Степанківської сільської 
об’єднаної територіальної громади станом на 01.01.2020 року обліковано 
всього платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 
в кількості 41, які є власниками житлової/нежитлової нерухомості, та 
сплачують відповідний податок: з них фізичних осіб -  22 (фізичні особи 
громадяни та фізичні особи-підприємці), юридичних осіб -  19.

Основні групи, на які зазначена проблема справляє вплив:
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Г р о м адян и + -

Д ер ж ава + -

С у б 'єкти  го сп о д ар ю ван н я , + -

у то м у  ч и сл і су б 'єк ти  м ал о го  п ід п р и єм н и ц тва* + -

Розв’язання проблеми встановлення ставок та пільг із сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Степанківської 
об’єднаної територіальної громади за допомогою ринкового механізму 
неможливе, оскільки чинним законодавством передбачено, що встановлення 
місцевих податків та зборів згідно з повноваженнями, визначеними 
Податковим кодексом України, можуть здійснювати тільки органи місцевого 
самоврядування.

У разі відсутності регулювання, не сплачується податок на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки. Недоотримання коштів бюджетом 
матиме негативний вплив на територіальну громаду. Оскільки не

https://stepankivska.gr.org.ua


забезпечується в повному обсязі фінансування бюджетної сфери, виплати 
заробітної плати робітникам, які фінансуються з бюджету Степанківської 
об’єднаної територіальної громади, місцевих цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, тощо.

Кожен податок є важливою складовою доходів бюджету, оскільки 
забезпечує внесок у його наповнення. Згідно з бюджетним законодавством 
податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є одним з джерел 
надходжень загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади, за 
рахунок якого утримуються бюджетні установи, що забезпечують надання 
послуг населенню в галузях дошкільної освіти, загальної середньої освіти, 
культури, фізичної культури та спорту, тощо.

Стабільність надходжень, що формують загальний фонд бюджету 
Степанківської об’єднаної територіальної громади, дозволяє забезпечити 
безперебійну його життєдіяльність у різних сферах, забезпечити своєчасну 
виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, провести всі інші 
соціально важливі видатки, отримати всім мешканцям громади суспільні 
послуги в тій чи іншій сфері, якою опікуються органи місцевого 
самоврядування.

Проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих регуляторних 
актів, оскільки встановлення місцевих податків та зборів відповідно до 
Податкового кодексу України та Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» є виключно компетенцією рад об’єднаних 
територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним 
планом формування територій громад та повинно встановлюватись щорічно. 
Ставки податків згідно діючого регуляторного акту -  рішення Степанківської 
сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2020 рік» від 26.06.2019 
року № 33-5/УІІ, зі змінами внесеними рішенням Степанківської сільської 
ради «Про внесення змін до рішення Степанківської сільської ради № 33-5/УІІ 
від 26.06.2019 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2020 рік»» від 15 
листопада 2019 року № 40-18/УЇЇ, застосовуються лише на 2020 рік, тому 
проблема не може бути розв’язана за допомогою діючого акта, оскільки 
Податковий кодекс України чітко регламентує необхідність встановлення 
сільською радою місцевих податків і зборів, розмір їх ставок до початку 
наступного бюджетного період}'. Якщо сільська рада у термін до 15 липня не 
прийняла та не оприлюднила рішення про встановлення ставок та пільг із 
сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 
наступний рік, такий податок справляється, виходячи з норми Податкового 
кодексу України, із застосуванням його мінімальних ставок.

Таким чином, вказана проблема потребує розв’язання шляхом 
прийняття рішення Степ а к н і н с ь с і л ь с ь к о ю радою «Про встановлення 
ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, на 2021 рік



П. Цілі державного регулювання
Цілі державного регулювання, безпосередньо пов'язані з розв'язанням 

проблеми. Проект регуляторного акта спрямований на розв’язання проблеми, 
визначеної в попередньому розділі.

Основними цілями регулювання є:
- здійснити планування та прогнозування надходжень від сплати податку 

на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки при формуванні бюджету 
об’єднаної територіальної громади;

- встановити обґрунтовані, оптимальні розміри ставок із сплати податку 
на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з урахуванням рівня 
платоспроможності громадян та суб’єктів господарювання та відповідно до 
потреб бюджету об’єднаної територіальної громади;

- встановити пільги щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки;

- забезпечити відкритість процедури, прозорість дій органу місцевого 
самоврядування.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів

В и д  ал ьтер н ати ви О п и с ал ьтер н ати ви
А л ь т ер н ат и в а  1 

Не прийняття регуляторного акта
А л ь тер н ати в а  н еп р и й н ятн а . Н асл ід ко м  є 

н ед о о тр и м ан н я  н ад х о д ж ен ь  до б ю дж ету , щ о 
о б м еж и ть  ф ін ан су ван н я  п ер ш о ч ер го в и х  ви датків . 

П о зак ін ч ен н ю  2 0 2 0  р о к у  р іш ен н я  про 
встан о в л ен н я  п о д атк у  н а  н ер у х о м е  м айн о , 

в ід м ін н е  в ід  зем ел ь н о ї д іл ян к и , д л я  о б ’єктів  
ж и тл о в о ї і н еж и т л о в о ї н ер у х о м о сті, будуть  

скасо ван і я к  так і, щ о  н е  п р о й ш л и  р егу л ято р н у  
п р о ц ед у р у  і н е  п о ш и р ю ю ть ся  н а  п о д ал ьш і 

п ер іо д и .
В ід п о в ід н о  д о  п ід п у н к ту  12.3.5 п у н к ту  12.3 статт і 

12 П о д атк о во го  ко д ексу  У к р а їн и  п о д ато к  буде 
сп р авл яти ся  в и х о д яч и  з н о р м  К о д ексу  із 

засто су в ан н ям  м ін ім ал ь н и х  ставо к  п о д атку  д л я  
с у б ’єктів  го сп о д ар ю ван н я  у  2020  ро ц і, а  ф ізи чн и х  
осіб  -  п л атн и к ів  п о д атку  у  2021 р о ц і, щ о  суттєво  

п о г ір ш и ть  н ад х о д ж ен н я  д о  бю дж ету .
А л ь т ер н ат и в а  2 

У стан о в л ен н я  м ак си м ал ьн о ї 
ставки  п о д атк у  н а  н ер у х о м е  

м ай н о , в ід м ін н е  в ід  зем ел ь н о ї 
д іл ян ки , 1 ,5%  р о зм ір у  м ін ім ал ь н о ї 

зар о б ітн о ї п л ати , в стан о в л ен о ї 
зак о н о м  н а  01 с іч н я  зв ітн о го  

(п о д атко во го ) р о к у , з а  1 кв. м  б ази  
о п о д атк у в ан н я

А л ь тер н ати в а  м о ж е  б у ти  п р и й н ятн ою . 
У стан о вл ен н я  м ак си м ал ьн о ї ставки  п о д атку  д л я  

о б ’єктів  ж и т л о в о ї та /аб о  н еж и т л о в о ї н ерухом ості, 
щ о  п е р еб у ваю ть  у  вл асн о ст і ф ізи чн и х  та/або  

ю р и д и ч н и х  осіб , заб езп еч и ть  м акси м ал ьн і 
н ад х о д ж ен н я  д о  б ю дж ету . П роте , п р и  ц ьом у  

зб іл ьш у ється  п о д атк о в е  н аван таж ен н я  н а  
п л атн и к ів  п о д атку . М о ж л и в е  ви н и кн ен н я  

со ц іал ь н о ї н ап р у ги  т а  зн и ж ен н я  р ів н я  д о в ір и  до 
м ісц ев о ї влади . В и со к і ставки  м о ж у ть  бути  
н еп о си л ьн и м и  д л я  п л атн и к ів , я к  н асл ід о к  

ско р о ч ен н я  су б ’єк т ів  го сп о д ар ю ван н я .



В и д  ал ь тер н ати в и  О п и с ал ьтер н ати ви
А л ь т е р н а т и в а  3 

П р и й н яття  зап р о п о н о ван о го  
р егу л я то р н о го  акту  

(у стан о вл ен н я  д и ф ер ен ц ій о ван о го  
р о зм ір у  ставо к  п о д ат к у  зал еж н о  
в ід  ти п ів  о б ’єктів  н ер у х о м о сті та  

м ісц я  їх  р о зташ у ван н я  
(зо н ал ьн о ст і))

Застосування альтернативи є найбільш  прийнятним. 
Забезпечує досягнення ц ілей  держ авного 

регулю вання повного м ірою . С тавки податку для 
об 'єктів ж итлової та/або неж итлової нерухомості, 

щ о перебуваю ть у  власності ф ізичних і ю ридичних 
осіб, установлю ю ться з повним  дотрим анням  вимог 

П одаткового кодексу У країни , диф еренційовано 
залеж но від м ісця розташ ування (зональності) та 

типів таких  об 'єктів  нерухомості.
Зони розташ ування о б ’єктів нерухомості 

С тепанківської с ільської о б ’єднаної територіальної 
гром ади визначаю ться у  таких  межах:

П ерш а зона -  в м еж ах сіл  С тепанки, Бузуків і 
Х ацьки;

Д руга зона -  територія за м еж ам и сіл Степанки, 
Бузуків та  Х ацьки  в адм ін істративних м еж ах 

С тепанківської та  Х а р к ів с ь к о ї  сільських рад, що 
утворили С тепанківської сільську о б ’єднай}7 

територіальну громаду.
Забезпечить надходж ення до бю дж ету у 

прогнозован ій  сумі 1626130 грн. П одаткове 
навантаж ення на платників оптимальне, посильне. 

Н ал еж н е  ф ін ан су ван н я  п р о гр ам  со ц іальн о- 
ек о н о м іч н о го  р о зв и т к у  гр о м ад и , тощ о. 

З аб езп еч ен н я  ф ін ан со в о ї о сн о ви  сам о стій н о сті 
ор ган у  м ісц ево го  сам о вр яд у ван н я .

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави (органів місцевого самоврядування)

В и д
ал ьтер н ати ви

В и го ди В и тр ати

А л ь тер н ати в а  1 В и го д и  в ідсутн і. Н езал еж н о  в ід  
м о ж л и во ст і п о кр ащ ен н я  

ін в ести ц ій н о ї п р и ваб л и во сті 
тер и то р ії, ж и тел і втр атять  
п іл ьги , сп о стер ігати м еться  

н е д о ф ін ан су ван н я  ви тр ат  н а 
м ісц ев і со ц іал ьн о  важ л и ві 

програм и .

Д ія  р іш ен н я  с іл ьськ о ї рад и  в ід  
2 6 .0 6 .2 0 1 9  р о к у  №  33-5 

п о ш и р ю єть ся  т іл ьк и  н а  2020 р ік . 
Н а  н асту п н и й  б ю д ж етн и й  р ік  у 
гр о м ад і в ід су тн ій  р егу л ято р н и й  

акт , щ о  у н ем о ж ли вл ю є 
н ар ах у в ан н я  т а  сп лату  п о д атку  

н а  н ер у х о м е  м ай н о , в ідм ін н е  в ід  
зем ел ь н о ї д іл ян ки . Н асл ід ко м  є 

н ед о о тр и м ан н я  бю дж етом  
н ад х о д ж ен ь , я к і м о ж л и во  було б 

н ап р ав и ти  н а  ф ін ан су ван н я  
со ц іал ьн о  в аж л и ви х  м ісц еви х  
ц іл ьо в и х  п р о гр ам , б ю д ж етн о ї 

сф ер и  в  гал у зях  осв іти , культури , 
со ц іал ьн о го  зах и сту , ж и тлово- 
к о м у н ал ьн о го  т а  д о р о ж н ьо го  

го сп о д ар ства , тр ан сп о р ту  тощ о.



В и д  В и го ди  
ал ьтер н ати ви

В и тр ати

А л ьтер н ати в а  2 Заб езп еч ен н я  д о тр и м ан н я  
в и м о г  П о д ап со во го  ко д ексу  

У кр аїн и , р еал ізац ія  
п о в н о важ ен ь  н ад ан и х  орган ам  

м ісц ев о го  сам о вр яд у ван н я . 
З аб езп еч ен н я  в ід п о в ід н и х  
н ад х о д ж ен ь  д о  бю дж ету  

о б 'єд н ан о ї тер и то р іал ьн о ї 
гр о м ад и  в ід  сп лати  п о д атку  н а  
н ер у х о м е  м ай н о , в ід м ін н е  в ід  

зем ел ь н о ї д ілян ки . 
З аб езп еч ен н я  ф ін ан су ван н я  
м ісц ев и х  п рограм , заход ів  

п л ан у  со ц іал ьн о -еко н о м іч н о го  
р о зви тку , тощ о.

В и тр ати  п о в ’я зан і з п ід го то вко ю  
р егу л я то р н о го  акту , п р о в ед ен н я  

в ід стеж ен ь  р езу л ьтати вн о сті 
р егу л ято р н о го  акта, п р о вед ен н я  

п р о ц ед у р  з о п р и л ю д н ен н я  
р егу л ято р н о го  акта.

О р ган  м ісц ево го  сам о вр яд у ван н я  
н ад іл ен и й  п о в н о важ ен н ям и  л и ш е 
встан о в л ю в ати  ставки  м ісц еви х  
п о д атк ів  (зб ор ів ), н е  зм ін ю ю ч и  

п о р я д о к  їх  об чи сл ен н я , сп лати  та  
ін ш і ад м ін істр ати в н і проц едури .

А л ь тер н ати в а  3 А л ь тер н ати в а  заб езп ечу є  ус і 
ц іл і д ер ж ав н о го  р егу л ю ван н я . 

З аб езп еч ен н я  д о тр и м ан н я  
ви м о г  П о д атк о во го  к о д ексу  

У кр а їн и , р еал ізац ія  
п о в н о важ ен ь  н ад ан и х  орган ам  

м ісц ево го  сам о вр яд у ван н я . 
Заб езп еч ен н я  в ід п о в ід н и х  
н а д х о д ж ен н я  до  б ю д ж ету  
о б 'єд н ан о ї тер и то р іал ьн о ї 

гр о м ад и  в ід  сп лати  п о д атку  н а  
н ер у х о м е  м ай н о . В ід м ін н е  в ід  

зем ел ь н о ї д ілян ки . 
С тво р ен н я  сп р и ятл и ви х  

ф ін ан со ви х  м о ж л и во стей  д л я  
зад о в о л ен н я  со ц іал ьн и х  т а  

ін ш и х  п о тр еб  гром ади , 
ф ін ан су ван н я  м ісц еви х  
п р о гр ам , зах о д ів  п лан у  

со ц іал ьн о -еко н о м ічн о го  
р о зви тку , тощ о. 

В д о ск о н ал ен н я  в ід н о си н и  м іж  
С теп ан к ів сько ю  с ільсько ю  
р ад о ю , о рган ом  ф іскал ьн о ї 

служ б и , с у б ’єктам и  
го сп о д ар ю ван н я , гр о м ад ян ам и , 

п о в ’я зан и х  зі сп р авл ян н ям  
податку7 н а  н ер у х о м е  м ай н о , 

в ід м ін н е  в ід  зем ел ь н о ї д ілян ки . 
З аб езп еч ен н я  ви со ко го  р ів н я  

д о в ір и  д о  м ісц ев о ї влади .

В и тр ати  п о в ’я зан і з п ід го то в ко ю  
р егу л ято р н о го  акту , п р о в ед ен н я  

в ід стеж ен ь  р езу л ьтати в н о сті 
р егу л ято р н о го  акта, п р о в ед ен н я  

п р о ц ед у р  з о п р и л ю д н ен н я  
р егу л ято р н о го  акта.

О р ган  м ісц ево го  сам о вр яд у ван н я  
н ад іл ен и й  п о в н о важ ен н ям и  л и ш е 
встан о в л ю в ати  ставки  м ісц еви х  
п о д атк ів  (зб ор ів ), н е  зм ін ю ю ч и  

п о р я д о к  їх  обчи сл ен н я , сп лати  та  
ін ш і ад м ін істр ати в н і проц едури .



Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

В и д
ал ьтер н ати ви

В и го ди В и тр ати

А л ь тер н ати в а  1 В ід су тн і д і я  ф ізи чн и х  осіб  не 
п л атн и к ів  п о д атку  н а  н ер у х о м е  

м ай н о  в ід м ін н е  в ід  зем ел ьн о ї 
д ілянки .

Д л я  ф ізи ч н и х  осіб  п л атн и к ів  
п о д атк у  сп л ата  за  м ін ім ал ьн и м и  

ставкам и  в ідп о в ід н о  до 
П о д атк о во го  к о д ексу  У кр аїн и .

В и тр ати  в ідсу тн і д л я  гр о м ад ян  у 
ч асти н і сп лати  податку .

А л ьтер н ати в а  2 П р и  зб іл ьш ен н і п р о гн о зо ван о го  
н ад х о д ж ен н я  до  б ю д ж ету  є 

м о ж л и в ість  зб іл ьш ен н я  ви датк ів  
н а  ф ін ан су ван н я  со ц іальн о  

в аж л и в и х  м ісц еви х  ц іл ьо ви х  
п р о гр ам , б ю д ж етн о ї сф ери  в 
гал у зях  осв іти , со ц іал ьн о го  

зах и сту , ж и тл о во -ко м у н ал ьн о го  
т а  д о р о ж н ьо го  госп од арства , 
тр ан сп о р ту  тощ о. П ри  ц ьо м у  

втр ач ається  ін вести ц ій н а  
п р и ваб л и в ість , щ о п о зн ач ається  н а  
зм ен ш ен н і р ів н я  п ід п р и єм н и ц ьк о ї 

акти в н о ст і, в ідп ов ід н ого  
ско р о ч ен н я  р и н к у  п р ац і та  

ско р о ч ен н і в ід п о в ід н и х  
н адх о д ж ен ь , щ о  в сум і не 

к о м п ен су є  зр о стан н я  в ід  д ан ого  
п одатку .

В и тр ати  ф ізи ч н и х  осіб  п л атн и к ів  
п о д ат к у  н а  сп л ату  п о д атк у  н а  
н ер у х о м е  м ай н о , в ідм ін н е  в ід  

зем ел ь н о ї д іл ян к и  за  м акси м альн е  
гр ан и ч н и м  р о зм ір о м  й ого  ставки .

1 ,5%  за  1 кв. м  ж и тл о в о ї т а  
н е ж и т л о в о ї нер у х о м о сті, щ о  

п е р еб у ває  у  вл асн о ст і ф ізи чн и х  
осіб.

З р о стан н я  р ів н я  н евд о во л ен о ст і 
гр о м ад ян , н ап р у ги  у  сусп ільств і.

А л ь тер н ати в а  3 А л ьтер н ати в а  в п о в н ій  м ір і 
в р ах о в у є  ін тер еси  гр о м ад и  у 

н а п о вн ен н і б ю дж ету , кр ім  того  
д и ф ер ен ц іац ія  з а  ти п о м  

н ер у х о м о сті т а  зо н альн о ст і 
д о зв о л яє  вр ах у в ати  ф акти ч н и й  

еко н о м іч н и й  стан  в гал у зях  
п ід п р и єм н и ц ьк о ї д іял ьн о ст і, щ о 
д о зв о л яє  м акси м ал ьн о  у зго д и ти  

п и тан н я  сп лати  п о д атку  н а  
н ер у х о м е  м ай н о , в ід м ін н е  в ід  

зем ел ь н о ї д іл ян к и  т а  н ап о вн ен н я  
бю д ж ету , гар м о н ізу вати  р о зв и то к  

п ід п р и єм н и ц ьк о ї акти вн о сті та  
р о зв и т о к  со ц іал ьн о ї 

ін ф раструктури .

В ід п о в ід н о  д о  зако н о д авства  
У к р а їн и  у  сф ер і п о д атк о ви х  

в ід н о си н  сп л ата  п од атку  
ф ізи ч н и м и  о со б ам и  з у р ах у ван н ям  

зап р о п о н о в ан о го  р егу л ю ван н я  
буде зд ій сн ю в ати ся  в д р у гій  

п о л о ви н і 2022  р о ку  п ісл я  
о тр и м ан н я  н и м и  в ід п о в ід н и х  

п о в ід о м л ен ь -р іш ен ь  в ід  
ф іскал ьн и х  орган ів .



Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
За даними наданими Черкаським управлінням Головного управління 

ДФС у Черкаській області станом на 01.01.2020 року кількість платників 
податку становить:

платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
(житлова нерухомість) всього 15, в тому числі: юридичні особи -  3, фізичні 
особи -  12;

платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
(нежитлова нерухомість) всього 26, в тому числі: юридичні особи -  16, фізичні 
особи -  10.

П о к азн и к В ели к і С ер ед н і М ал і М ікро Р азо м  (
К іл ьк ість  су б ’єкт ів  го сп о д ар ю ван н я , щ о 
п ід п ад аю ть  п ід  д ію  р егу л ю ван н я , о д и н и ц ь

1 11 7 10 29

П и то м а  в ага  гр у п и  в загал ьн ій  к іл ько ст і, 
в ідсо тк ів

3 38 24 35 100

Суб'єктами господарювання визнаються учасники господарських 
відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську 
компетенцію (сукупність господарських прав та обов'язків), мають 
відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов'язаннями в 
межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством (ст.55 
Господарського кодексу України). Тому, до таблиці не включено платників 
податку громадян (фізичні особи).

Оскільки відповідно до податкового законодавства податок на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки, сплачується до того місцевого 
бюджету, на території якого розташовані об’єкти нерухомості, до кількості 
суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, 
включено також суб’єктів господарювання, що зареєстровані за межами 
громади, але мають нерухомість на її території.

В и д  ал ьтер н ати в и В и годи В и тр ати
А л ь тер н ати в а  1 С п л ата  п о д атку  із 

засто су в ан н ям  їх  м ін ім ал ьн и х  
ставо к  (в ід п о в ід н о  д о  п у н кту  
12.3.5 статт і 12 П о д атко во го  

к о д ек су  У кр аїн и )

С п л ата  п о д атк у  із 
засто су в ан н я м  їх  

м ін ім ал ь н и х  ставок  
(в ід п о в ід н о  до  п у н кту  12.3.5 

статт і 12 П о д атк о во го  
к о д ек су  У кр аїн и )

А л ь тер н ати в а  2 В ідсутн і.
Зб іл ьш ен н я  п о д атко во го  

н аван таж ен н я , о ск ільки  р о зм ір  
став о к  п о д атк у  м акси м ал ьн о  

м ож л и ви й .

П р ям і м атер іал ьн і ви тр ати  н а  
сп л ату  п о д атк у  с у б ’єктам и  

го сп о д ар ю ван н я , як і 
п ід п ад аю ть  п ід  д ію  

р егу л ю в ан н я  за  
м ак си м ал ьн и м  розм ір о м  

ставок.



В и д  ал ь т ер н ат и в и  В и го д и В и тр ати
А л ь тер н ати в а  3 А л ь тер н ати в а  є п р и й н ятн ою .

Заб езп еч у ється  п р о зо р ість  
м ех ан ізм у  сп р авл ян н я  податку . 

С тавки  п о д атк у  д л я  о б 'єкт ів  
ж и т л о в о ї та /або  н е ж и тл о во ї 

н ер у х о м о ст і у стан о в л ю ю ться  з 
д о тр и м ан н ям  ви м о г 

П о д атк о во го  ко д ексу  У кр а їн и , 
д и ф ер ен ц ій о ван о  зал еж н о  в ід  

м ісц я  р о зташ у ван н я  
(зо н ал ьн о сті) т а  ти п ів  таки х  

о б 'єкт ів  н ерухом ості.

Ч асо в і в и тр ати  н а  о тр и м ан н я  
ін ф о р м ац ії щ одо  зм ін  у  

о п о д атку ван н і; п рям і 
м атер іал ь н і ви тр ати  н а  

сп л ату  п о д атк у  с у б ’єктам и  
го сп о д ар ю ван н я , як і 
п ід п ад аю ть  п ід  д ію  

р егу л ю в ан н я  за  
зап р о п о н о ван и м и  

р егу л я то р н и м  актом  
ставкам и .

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів 
господарювання великого і середнього підприємництва кількісно визначено 
витрати, які можуть виникнути внаслідок дії регуляторного акта за кожною з 
альтернатив згідно Додатку 1 до аналізу впливу регуляторного акта 
«ВИТРАТИ на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»._________

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, 
гривень

Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб’єктів 
господарювання великого і середнього підприємництва 
згідно з додатком 1 до аналізу регуляторного акта (рядок 11 
таблиці «Витрати на одного суб’єкта господарювання 
великого і середнього підприємництва, які виникають 
внаслідок дії регуляторного акта»)

0,00

Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб’єктів 
господарювання великого і середнього підприємництва 
згідно з додатком 1 до аналізу регуляторного акта (рядок 11 
таблиці «Витрати на одного суб’єкта господарювання 
великого і середнього підприємництва, які виникають 
внаслідок дії регуляторного акта»)

2658043,44

Альтернатива 3. Сумарні витрати для суб’єктів 
господарювання великого і середнього підприємництва 
згідно з додатком 1 до аналізу регуляторного акта (рядок 11 
таблиці «Витрати на одного суб’єкта господарювання 
великого і середнього підприємництва, які виникають 
внаслідок дії регуляторного акта»)

1316523,48

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів великого і 
середнього підприємництва не підлягають розрахунку, оскільки встановлені 
нормами Податкового кодексу України. Органи місцевого самоврядування 
наділені повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих податків 
(зборів), не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні 
процедури.



IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу
досягнення цілей

Рейтинг
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 

проблеми)

Б а ї
результативності

(за
чотирибальною 

системою оцінки)

К о м ен тар і щ о д о  п р и сво єн н я  в ідп о в ід н о го  б ал а

А л ь тер н ати в а  1 1 Цілі регулювання не можуть бути досягнуті. Не 
вирішується поставлена проблема. Не прийняття 

запропонованого регуляторного акту 
є неприйнятним, оскільки не відповідає вимогам 

чинного законодавства України. Наслідком є 
недоотримання надходжень до бюджету коштів на 
прогнозованому рівні, що обмежить фінансування 
першочергових видатків. Негативний вплив буде 

завдано територіальній громаді, оскільки відсутність 
надходжень до бю джету ставить під загрозу 

фінансування соціально важливих місцевих цільових 
програм, бю джетної сфери в галузях освіти, 

соціального захисту населення, житлово- 
комунального та дорожнього господарства, 

транспорту, тощо.
Балансу інтересів органів місцевого самоврядування, 

суб’єктів господарювання, громадян досягнуто не 
буде.

А л ь тер н ати в а  2 2 Надмірне податкове навантаження на суб’єктів 
господарювання знівелює вигоди від збільшення 

дохідної частини бюджету, а саме існує ризик 
переходу суб’єктів господарювання в «тінь». Не 
забезпечується рівне для всіх платників податку 

конкурентне середовище.
Зниження довіри до місцевої влади.

Балансу інтересів органів місцевого самоврядування, 
суб’єктів господарювання, громадян досягнуто не 

буде.
А л ь тер н ати в а  3 4 Цілі регуляторного акта можуть бути досягнуті 

повного мірою. Податок сплачується в 
диференційовано залежно від місць їх  розташування 

(зональності) та має чітку диференціацію за типом 
нерухомості.

Враховуються повного мірою пропозиції суб’єктів 
господарювання територіальної громади щодо 

встановлення ставок з урахуванням типу 
нерухомості та норми податкового законодавства, 

враховуються галузі економіки, в якій 
використовується нерухомість.

Прогнозні надходження від запропонованого 
регулювання 1626130 грн., що забезпечить 

фінансування соціально важливих місцевих цільових 
програм бю джетної сфери в галузях благоустрою, 
освіти, культури, соціального захисту населення, 

житлово-комунального та дорожнього господарства, 
транспорту тощо. Досягається баланс інтересів 

ор ган ів  м ісц ево го  сам о вр яд у ван н я , су б ’єктів  
го сп о д ар ю в ан н я , гром адян .



Рейтинг
результативності

В и го д и  (п ідсум ок) В и тр ати
(п ідсум ок)

О б ґр у н ту в ан н я  
в ід п о в ід н о го  м ісц я  

ал ьтер н ати ви  в 
р ей ти н гу

А л ь тер н ати в а  3 Д ерж ава: 
З аб езп еч ен н я  

д о т р и м ан н я  ви м о г 
П о д атк о во го  к о д ексу  

У к р а їн и , р еал ізац ія  
п о в н о важ ен ь  

н ад ан и х  орган ам  
м ісц ево го  

сам о вр яд у ван н я .

Г р о м адян и : 
П р о зо р ість  
м ех ан ізм у  

встан о вл ен н я , 
н ар ах у ван н я  

м ісц ев и х  п о д атк ів  і 
зб о р ів  н а  тер и то р ії 

гром ади .
В и к о н ан н я  п р ограм  

ек о н о м іч н о го  та  
со ц іал ьн о го  

р о зв и т к у  гром ади .

С у б ’єкти  
го сп о д ар ю в ан н я : 

П р о зо р ість  
м ех ан ізм у  

встан о вл ен н я , 
н ар ах у ван н я  

м ісц ев и х  п о д атк ів  і 
зб о р ів  н а  тер и то р ії 

гром ади .
С п л ата  п о д атк у  н а  
н ер у х о м е  м айн о , 

в ід м ін н е  в ід  
зем ел ь н о ї д іл ян ки  за  

о б гр у н то ван и м и  т а  
о п ти м ал ьн и м и  

ставкам и .

Д ерж ава: 
В и тр ати  п о в ’язан і 

з п ід го то в к о ю  
р егу л ято р н о го  

акту , п р о в ед ен н я  
в ід стеж ен ь  

р езу л ьтати в н о сті 
р егу л ято р н о го  

акта, п р о в ед ен н я  
п р о ц ед у р  3 

о п р и л ю д н ен н я  
р егу л ято р н о го  

акта.

Г р ом адян и :
В ідсутн і.

С у б ’єкти  
го сп о д ар ю ван н я: 

С п л ата  п о д атк у  н а  
н ер у х о м е  м ай н о , 

в ід м ін н е  від  
зем ел ь н о ї д іл ян ки , 

з а  ставкам и  
п ер ед б ач ен и м и  
р егу л ято р н и м  

актом .

В и р іш ен н я  вс іх  
п р о б л ем , п о ставл ен и х  

задач , д о сягн ен н я  
ц іл ей . Н ап о вн ен н я  

б ю д ж ету  о б ’єд н ан о ї 
тер и то р іал ьн о ї 

гр о м ад и . В и ко н ан н я  
п р о гр ам  еко н о м ічн о го  

т а  соц іал ьн о го  
р о зв и тк у  гром ади . 

Д о ся гн ен н я  балан су  
ін тер ес ів  ор ган ів  

м ісц ево го  
сам о вр яд у ван н я , 

с у б ’єктів  
го сп о д ар ю ван н я , 

гром адян .

А л ьтер н ати в а  2 Д ерж ава: 
З аб езп еч ен н я  

д о тр и м ан н я  ви м о г 
П о д атк о в о го  к о д ек су  

У к р а їн и , р еал ізац ія  
п о в н о в аж ен ь  

н а д а н и х  органам  
м ісц евого  

сам оБ гяллзання.

Д ерж ава: 
В и тр ати  п о в ’язан і 

з п ід го то в ко ю  
р егу л ято р н о го  

акту , п р о в ед ен н я  
в ід стеж ен ь  

р езу л ьтати вн о сті 
р егу л ято р н о го  

акта, п р о в ед ен н я

Н е забезп ечує: 
ви р іш ен н я  п р о б л ем и , 

п о ставл ен и х  задач , 
д о сягн ен н я  ц іл ей  в 

п о в н ій  м ірі. 
Н ад м ір н е  п о д атко ве  

н аван таж ен н я  н а  
с у б ’єктів  

го сп о д ар ю ван н я



Рейтинг
результативності

Ви гол:--: іп д с у ш ж ) В и тр ати
(п ід су м о к)

О бґр у н ту ван н я  
в ід п о в ід н о го  м ісц я  

ал ьтер н ати ви  в 
р ей ти н гу

Заб езп еч ен н я п р о ц ед у р  3 зн ів ел ю є ви го д и  в ід
ВІДПОВІДНИХ о п р и л ю д н ен н я зб іл ьш ен н я  д о х ід н о ї

н ад х о д ж ен ь  до р егу л ято р н о го ч асти н и  б ю дж ету , а
б ю д ж ету  о б ’єд н ан о ї акта. сам е існ ує  р и зи к

т ер и то р іал ь н о ї Існ у ван н я  р и зи к у п ер ех о д у  су б ’єктів
гр о м ад и  в ід  сп лати п ер ех о д у го сп о д ар ю в ан н я  в

п одатку . д іял ьн о ст і «тінь».
З аб езп еч ен н я с у б ’єктів Б ал ан су  ін тересів
ф ін ан су ван н я го сп о д ар ю в ан н я  в д о сягн у то  н е  буде.

м ісц ев и х  програм , «тін ь» , н е сп л ата
зах о д ів  п л ан у п о д атк ів , зак р и ття

со ц іал ьн о - го сп о д ар ськ о ї
еко н о м іч н о го д іял ьн о ст і.

р о зви тк у , тощ о Г р ом адян и :
М ак си м ал ьн е

Г р ом адян и : п о д атко ве
П р о зо р ість н аван таж ен н я  н а
м ех ан ізм у ф ізи чн и х  осіб

встан о вл ен н я , п л атн и к ів  п одатку .
н а р ах у ван н я С у б ’єкти

м ісц ев и х  п о д атк ів  і го сп о д ар ю ван н я:
зб о р ів  н а  тер и то р ії М акси м ал ьн е

гром ади . п о д атко ве
В и к о н ан н я  п р ограм н аван таж ен н я  н а

еко н о м іч н о го  та с у б ’єктів
со ц іал ьн о го го сп о д ар ю ван н я .

р о зв и т к у  гром ади . Д о д атко в і
(н еп о м ір н і)

С у б ’єкти в и тр ати  д л я
го сп о д ар ю ван н я: вел и ко го ,

В ід су тн і сер едн ьо го , м алого
б ізнесу .

А л ь тер н ати в а  1 Д ерж ава: Д ерж ава: Н е забезп ечує:
В ід сутн і В ід сутн і ви р іш ен н я  п роблем и ,

п о став л ен и х  задач ,
Г р о м адян и : Г р о м адян и : д о ся гн ен н я  ц ілей .

В ід су тн і В ід сутн і З м ен ш ен н я
н ад х о д ж ен ь  до

С у б ’єкти С у б ’єкти б ю дж ету , п ід ви щ ен н я
го сп о д ар ю ван н я: го сп о д ар ю ван н я: со ц іал ь н о ї н ап р у ги

С п л ата  п о д атк у  за С п л ата  п о д атк у  за вн асл ід о к  н е
м ін ім ал ьн и м и м ін ім ал ьн и м и заб езп еч ен н я

ставк ам и  в ідп о в ід н о ставкам и н ал еж н о го  р ів н я  яко ст і
д о  П о д атк о во го в ід п о в ід н о  до ж и ття  ж и тел ів
к о д ек су  У к р а їн и П о д атк о во го гр о м ад и , н е  в и ко н ан н я

к о д ексу  У кр а їн и п р о гр ам  еко н о м ічн о го  ;
і со ц іал ьн о го  р о зви тку

гром ади .



Р ей ти н г А р гу м ен ти  щ о д о  п ер еваги  о б р ан о ї 
ал ьтер н ати в и /п р и ч и н и  в ід м о ви  в ід  

ал ьтер н ати ви

О ц ін к а  р и зи ку  зо вн іш н іх  
ч и н н и к ів  н а  д ію  

зап р о п о н о ван о го  
р егу л ято р н о го  акта

А л ьтер н ати ва
3

Д л я  д о ся гн ен н я  в стан о вл ен и х  ц іл ей  
п ер ев ага  б у л а  н а д ан а  ц ій  

ал ьтер н ати в і. Ц іл і м о ж у ть  бути  
д о сягн ен і п о вн о ю  м ірою .

П о д ато к  м ає  ч ітку  д и ф ер ен ц іац ію  за  
ти п о м  о б ’єктів  н ер у х о м о сті т а  

зо н ал ьн істю , вр ах о в у ю ться  п р о п о зи ц ії 
гр о м ад и , зн и ж у ється  р и зи к  в ід м о ви  в ід  
д о б р о в іл ь н о ї сп лати  по д атку , б ю д ж ет  

н ап о в н ю єть ся  р ів н о м ір н о  т а  своєчасн о .

З м ін и  д о  чи н н о го  
зако н о давства:

- П о д атк о во го  код ексу
У кр аїн и ;

- Б ю д ж етн о го  к о д ексу
У кр аїн и ;

- інших законів та 
нормативно-правових актів 

(зміна мінімальної заробітної 
плати, тощо).

А л ьтер н ати ва
2

Ц іл і р егу л ю в ан н я  м о ж у ть  бути  
д о ся гн у т і частково . Н ад м ір н е  

п о д атк о в е  н аван таж ен н я  н а  суб 'єкт ів  
го сп о д ар ю в ан н я  зн івел ю є ви го д и  в ід  

зб іл ь ш ен н я  д о х ід н о ї ч асти н и  б ю д ж ету  
о б ’єд н ан о ї т ер и то р іал ь н о ї гром ади . 

Р и зи к  п ер ех о д у  с у б ’єктів  
го сп о д ар ю ван н я  в «тінь». 

Н ед о сягається  б ал ан с  ін тер есів  
д ер ж ав и , гр о м ад ян , с у б ’єктів  

го сп о д ар ю ван н я . П о гір ш ен н я  в ід н о си н  
о р ган у  м ісц ево го  сам о вр яд у ван н я  та  

с у б ’єктів  го сп о д ар ю ван н я , в тр ата  
д о в ір и  до  м ісц ев о ї влади .

X

А л ьтер н ати ва
1

Н е в и р іш у є  п о ставл ен у  п роблем у. 
А л ь тер н ати в а  є н еп р и й н ятн о ю , 

о ск іл ьк и  ч и н н и м  зако н о д авство м  
п о к л ад ен о  н а  орган и  м ісц евого  

сам о вр яд у ван н я  о б о в ’язо к  із 
встан о в л ен н я  ставо к  п о д атк у  н а  

в ід п о в ід н и й  б ю д ж етн и й  пер іод . В тр ати  
д о х ід н о ї ч асти н и  б ю д ж ету  о б ’єд н ан о ї 
тер и т о р іа л ь н о ї гр о м ад и , н е  ви ко н ан н я  
в п о в н ій  м ір і п р о гр ам  еко н о м іч н о го  та  

со ц іал ьн о го  р о зв и тк у  гром ади . 
Н ед о сягається  б ал ан с  ін тересів  

д ер ж ав и , гр о м ад ян , с у б ’єктів  
го сп о д ар ю ван н я .

X

Таким чином, для реалізації обрано Альтернативу 3 -  встановлення 
диференційованого розміру ставок податку залежно від типів об’єктів 
нерухомості та місця їх розташування (зональності), що є обґрунтованими, 
посильними та оптимальними для суб’єктів господарювання, платників 
податків, та забезпечить фінансову основу самостійності органу місцевого 
самоврядування Степанківської сільської ради.



V. Механізми та заходи,
які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Згідно з Податковим кодексом України до повноважень сільських рад 
належить ухвалення рішення про встановлення місцевих податків і зборів.

Тому, вирішити питання встановлення розміру ставок податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у громаді пропонується 
шляхом ухвалення запропонованого рішення сільської ради. Цей спосіб 
досягнення цілей є оптимальним шляхом вирішення проблеми й ґрунтується 
на загальнообов’язковості виконання норм рішення всіма учасниками 
правовідносин у системі оподаткування.

Податковим кодексом України визначено платників податку: фізичні 
особи та юридичні особи (резиденти і нерезиденти України), які є власниками 
об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості. При цьому Кодексом 
окремо не розподіляються фізичні особи на громадян та фізичних осіб- 
підприємців. Тобто, до цієї групи платників віднесено як громадян, так і 
фізичних осіб-підприємців.

Також на законодавчому рівні для цієї групи платників передбачено 
особливість сплати податку. А саме: фізичні особи сплачують податок у 
поточному році за попередній рік. Тобто, надходження від сплати податку від 
цієї категорії платників за ставками, установленими рішенням сільської ради, 
можливо буде отримати у 2022 році.

При здійсненні регуляторної діяльності розглядаються обґрунтовані 
пропозиції та зауваження до проекту рішення, надані суб’єктами 
господарювання, представниками територіальної громади в установленому 
законом порядку.

Враховуючи визначенні цілі, проведений аналіз поточної ситуації на 
території Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади, 
аналітичні показники відділів виконавчого комітету Степанківської сільської 
ради, проведені консультації, зустрічі, визначається, що основним 
механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми є 
встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки на території Степанківської сільської об’єднаної 
територіальної громади на 2021 рік. Тобто, розв’язання існуючої проблеми 
буде забезпечено за допомогою механізму нормотворчої діяльності органів 
місцевого самоврядування.

Заходи щодо впровадження регуляторного акта:
розробка проекту рішення Степанківської сільської ради «Про 

встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, на 2021 рік» та аналізу регуляторного впливу до нього;

проведення консультацій з суб’єктами господарювання, та вразі 
необхідності з громадянами громади;

оприлюднення проекту рішення Степанківської сільської ради 
«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік» та аналізу регуляторного впливу 
до нього та отримання пропозицій і зауважень;



підготовка експертного висновку постійної з питань фінансів, 
бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва Степанківської сільської ради щодо 
відповідності проекту7 рішення Степанківської сільської ради «Про 
встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, на 2021 рік» та аналізу регуляторного впливу до нього 
вимогам статей 4 та 8 Закону України «По засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності»;

отримання пропозицій по доопрацювання проекту рішення 
Степанківської сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік» та 
аналізу регуляторного впливу до нього від Державної регуляторної служби 
України;

прийняття рішення Степанківської сільської ради «Про 
встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, на 2021 рік» на засіданні сесії сільської ради;

оприлюднення рішення Степанківської сільської ради «Про 
встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, на 2021 рік» у встановленому законодавством порядку;

проведення заходів з відстеження результативності прийнятого 
рішення Степанківської сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із 
сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 
рік».

За результатами проведеного аналізу очікуваних витрат та вигод 
передбачається, що прийняття зазначеного проекту рішення дозволить 
забезпечити баланс інтересів суб’єктів господарювання, громадян та органу 
місцевого самоврядування. А його застосування буде ефективним для 
вирішення проблеми, зазначеній в розділі І цього аналізу регуляторного 
впливу.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати

або виконувати ці вимоги
Дія регуляторного акта розповсюджується на фізичних та юридичних 

осіб, у тому числі нерезидентів, які є власниками об'єктів житлової та/або 
нежитлової нерухомості, розташованих на території Степанківської 
об’єднаної територіальної громади.

Податок не є новим, ходу додаткових витрат бюджету на впровадження 
та адміністрування регулювання не передбачається. Незалежно від того чи 
будуть встановлені ставки дтлід-т- на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, видатки фіскаяшнх органів та органів місцевого самоврядування не 
зміняться.

Бюджетні витрата на адміністрування регулювання суб’єктів малого 
підприємництва не тіідаш яь розрахунку, оскільки встановлені нормами



Податкового кодексу України. Органи місцевого самоврядування наділені 
повноваженнями лише встановлювати розмір ставки та пільг із сплати податку 
на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, не змінюючи порядок їх 
обчислення, сплати та інші адміністративні процедури. Відповідно розрахунок 
витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади 
чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики 
проведення аналізу регуляторного впливу не здійснюється.

Питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та 
мікропідприємств разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, на 
яких поширюється дія регуляторного акта, перевищує 10 відсотків, тому 
здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для 
суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення 
аналізу впливу регуляторного акта - Тест малого підприємництва, що 
додається додатком 2 «Тест малого підприємництва (M-Тест)» до аналізу 
регуляторного впливу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії 
регуляторного акта

Термін дії запропонованого регуляторного акта дорівнює 
бюджетному періоду, що починається з 01.01.2021 року та закінчується 
31.12.2021 року (невизначений період встановлення податків та зборів не 
узгоджується із вимогами Податкового кодексу України).

Обгрунтування запропонованого терміну дії акта:
Запропонований термін дії регуляторного акта один рік. В разі внесення 

змін до чинного законодавства України в частині справляння місцевих 
податків та зборів, в тому числі податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, відповідні зміни будуть внесені до даного регуляторного 
акту. У разі, якщо сільська рада до першого липня не прийняла рішення про 
встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, на наступний рік, що є обов’язковим згідно з нормами 
Податкового кодексу України, такий податок до прийняття рішення 
справляється виходячи з норм Податкового кодексу України із застосуванням 
його мінімальних ставок.

Враховуючи норм Бюджетного та Податкового кодексів України, органи 
місцевого самоврядування мають щорічно встановлювати ставки місцевих 
податків та зборів, в тому числі ставки та пільги із сплати податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки, що справляються в установленому 
Податковим кодексом України порядку. Відповідні ставки та пільги будуть 
діяти лише протягом року, на який прийняті.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Для визначення результативності цього регуляторного акта 
пропонується встановити такі статистичні показники:



П о к азн и к  р езу л ьтати в н о сті У  разі прийняття рішення 
Степанківської сільської ради 
«Про встановлення ставок та 

пільг із сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, на 2021 рік»
К іл ьк ість  с у б ’єкт ів  го сп о д ар ю ван н я , ф ізи чн и х  осіб  н а  

я к и х  п о ш и р ю в ати м еть ся  д ія  акта, осіб
фізичні особи -  12, 

фізичні особи-підприємці -10, 
ю ридичні особи -  19, 

В сього : 41
О ч іку ван и й  о б ся г  н ад х о д ж ен ь  п о д атк у  н а  н ер у х о м е 
м ай н о , в ід м ін н е  в ід  зем ел ь н о ї д іл ян ки  до  б ю д ж ету  

о б ’єд н а н о ї т ер и т о р іа л ь н о ї гр о м ад и , гр и вен ь

I кв ар тал  -  40653 2 ,5 0
II кв ар тал  -  406532 ,50
III кв ар тал  -  406532 ,50
IV  к вар тал  -  406532 ,50  
В С Ь О Г О : 1626130,00

Р о зм ір  ко ш тів , щ о  ви тр ач аю ться  с у б ’єктам и  
го сп о д ар ю ван н я , п о в ’я зан и м и  з ви ко н ан н ям  ви м о г 

акта, гр и вен ь
1626130,00

Ч ас, щ о  в и тр ач ати м еть ся  с у б ’єктам и  го сп о д ар ю ван н я , 
п о в ’я зан и м и  з ви к о н ан н ям  ви м о г  акта, го д и н и  н а  1 

су б 'єк т а  м ал о го  п ід п р и єм н и ц тв а
2

Р івен ь  п о ін ф о р м о в ан о ст і с у б ’єкт ів  го сп о д ар ю ван н я  
та /аб о  ф ізи ч н и х  осіб  з о сн о вн и х  п о л о ж ен ь  акта, %  

О п р и л ю д н ен н я  п о в ід о м л ен н я , п р о екту  р іш ен н я , 
ан ал ізу  р егу л ято р н о го  вп ли ву:

- н а  о ф іц ій н о м у  сай ті С теп ан к ів ськ о ї о б ’єд н ан о ї
тер и т о р іа л ь н о ї гр о м ад и  

(https://stepankivska.gr.org.ua);
- п о в ід о м л ен н я  ш л ях о м  д р у к у в ан н я  в ід п о в ід н и х  

о го л о ш ен ь  в Ч ер к ась к ій  р ай о н н ій  газет і «С ільськ і
обр ії»

100

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта
Відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватися виконавчим комітетом Степанківської сільської ради.
Метод проведення відстеження результативності: Статистичний.
Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності: Статистичні дані:
- аналітичні показники Черкаського управління Головного управління 

ДФС у Черкаській області;
- інформація відділу фінансів, економічного розвитку та інвестицій 

виконавчого комітет}' Степанківської сільської ради.
Базове відстеження результативності регуляторного акта 

здійснюватиметься до дня набрання чинності цим регуляторним актом. 
Повторне відстеження результативності буде здійснюватися за три місяці до 
дня закінчення визначеного строк}' дії регуляторного акта.

Сільський голова І.М. Чекаленко

https://stepankivska.gr.org.ua


Додаток 1
до аналізу регуляторного впливу

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого й середнього 

підприємництва, що виникають внаслідок дії регуляторного акта

Альтернатива 1. Не прийняття регуляторного акта

П о р я д к о ви й
н ом ер

В и тр ати З а  п ер ш и й  
р ік

З а  п ’ять  
р о к ів

1 В и тр ати  н а  п р и д б ан н я  о сн о вн и х  ф ондів , 
о б л ад н ан н я  т а  п ри л ад ів , сер в існ е  

о б сл у го ву ван н я , н а вч ан н я /п ід ви щ ен н я  
к в ал іф ік ац ії п ер со н ал у  то щ о , грн .

0 0

2 П о д атк и  т а  зб о р и  (зм ін а  р о зм ір у  
п о д атк ів /зб о р ів , в и н и к н ен н я  н ео б х ід н о ст і у  

сп лат і п о д атк ів /зб о р ів ), гр и вен ь

0 0

3 В и тр ати , п о в ’язан і із вед ен н ям  обл іку , 
п ід го то в к о ю  т а  п о д ан н ям  зв ітн о ст і д ер ж ав н и м  

орган ам

0 0

4 В и тр ати , п о в ’язан і з ад м ін істр у ван н ям  зо х о д ів  
д ер ж ав н о го  н агл яд у  (ко н тр о л ю ) (п ерев ірок , 

ш тр а ф н и х  сан кц ій , ви ко н ан н я  р іш ен ь/п р и п и сів , 
то щ о ), гр и вен ь

0 0

5 В и тр ати  н а  о тр и м ан н я  ад м ін істр ати в н и х  п о слу г 
(д о зво л ів , л іц ен зій , сер ти ф ікат ів , атестатів , 

п о го д ж ен ь , ви сн о вк ів , п р о в ед ен н я  н езал еж н и х / 
о б о в ’я зк о в и х  експ ер ти з, сер ти ф ікац ії, атестац ії 
то щ о ) т а  ін ш и х  п о сл у г  (п р о вед ен н я  н ау ко ви х , 
ін ш и х  експ ер ти з, стр ах у ван н я  то щ о ), гр и вен ь

0 0

6 В и тр ати  н а  об о р о тн і акти ви  (м атер іали , 
кан ц ел я р ськ і товари , то щ о ), гр и вен ь

0 0

7 В и тр ати , п о в ’язан і із н ай м о м  д о д атко во го  
п ер со н ал у , гр и вен ь

0 0

8 Ін ш е (у то чн и ти ), гр и вен ь 0 0

9 Р А З О М  (су м а  р ядк ів : 1+ 2+ 3+ 4+ 5+ 6+ 7+ 8), 
гр и вен ь

0 0

10 К іл ь к ість  с у б ’єктів  го сп о д ар ю ван н я  вел и ко го  т а  
сер ед н ьо го  п ід п р и єм н и ц тва , н а  я к и х  буде 

п о ш и р ен о  р егу л ю ван н я , о д и н и ц ь

12 0

11 С у м ар н і ви тр ати  су б ’єк т ів  го сп о д ар ю ван н я  
в ел и к о го  т а  сер ед н ьо го  п ід п р и єм н и ц тва , н а  

ви к о н ан н я  р егу л ю ван н я  (вар т ість  р егу л ю ван н я ) 
(р яд о к  9  х  р я д о к  10), гр и вен ь

0 0



Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

В и д  ви тр ат У  п ер ш и й  
р ік

П ер іо д и ч н і 
(за  р ік )

В и тр ати  
за  п ’ять  

р ок ів
В и тр ати  н а  п р и д б ан н я  о сн о вн и х  ф ондів , 

о б л ад н ан н я  т а  п р и л ад ів , серв існ е 
о б сл у го ву ван н я , н а вч ан н я /п ід ви щ ен н я  

к в ал іф ік ац ії п ер со н ал у , то щ о

В и д  ви тр ат В и тр ати  н а  сп лату  
п о д атк ів  т а  зб о р ів  

(зм ін ен и х /н о во в вед ен и х ) 
(за  р ік )

В и тр ати  за  п ’ять  
р ок ів

П о д атк и  т а  зб о р и  (зм ін а  р о зм ір у  
п о д атк ів /зб о р ів , в и н и к н ен н я  

н ео б х ід н о ст і у  сп лат і п о д атк ів /зб о р ів )

0 0

В и д  в и тр а т В итрати *  
н а  вед ен н я  

обл іку , 
п ід го то в ку  
т а  п о д ан н я  

зв ітн о ст і 
(за  р ік )

В и тр ати  н а  
оп л ату  

ш тр аф н и х  
сан кц ій  за  

р ік

Р азо м  за  
р ік

В и тр ати  за  
п ’ять  р о к ів

В и тр ати , п о в ’я зан і із 
в ед ен н ям  обл іку , 

п ід го то в к о ю  т а  п о д ан н ям  
зв ітн о ст і д ер ж ав н и м  орган ам  

(ви тр ати  ч асу  п ер со н ал у )

0 0 0 0

Розмір мінімальної заробітної плати на 2021 рік (прогноз) -  5003,00 грн. 
і (лист Міністерства фінансів України 05.08.2019 №05110-14-6/22263 «Про 
! особливості складання проекту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу 
місцевого бюджету на 2021-2022 роки»), кількість робочих годин у 2021 
році -  1994 години (сайт buhoblik.org.ua), у погодинному розмірі на 2021 
рік- 30,14 гривні (5003,00 грн./ 166год/міс.). Витрати робочого часу 
пов’язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності 
державним органам (витрати часу персоналу бухгалтерії) отримані по 
телефону від суб’єктів господарювання та розраховані в середньому 
розмірі 8 год на рік по одному суб’єкту господарювання.

*Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом
множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.



В и д  в и тр а т В и трати *  н а  
ад м ін істр у ван н я  

зах о д ів  
д ер ж авн о го  

н агл яд у  
(ко н тр о л ю ) (за 

р ік )

В и тр ати  н а  
о п л ату  

ш тр аф н и х  
сан кц ій  т а  
у су н ен н я  

в и явл ен и х  
п о р у ш ен ь  (за 

р ік )

Р азо м  за  
р ік

В и тр ати  
за  п ’ять  

р о к ів

В и тр ати  п о в ’я зан і з 
ад м ін істр у ван н ям  зах о д ів  

д ер ж ав н о го  н агл яд у  
(ко н тр о л ю ) (п ер ев ір о к , 

ш тр аф н и х  сан кц ій , 
ви ко н ан н я  р іш ен ь /п р и п и с ів , 

то щ о

0 0 0 0

^Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається 
шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

В и д  ви тр ат В и трати *  н а  
п р о х о д ж ен н я  
в ідп о в ід н и х  

п ро ц ед у р  
(ви тр ати  часу, 

в и тр ати  н а 
експ ер ти зи , 

тощ о)

В и тр ати  
б езп о сер ед н ьо  

н а  д о зво л и , 
л іц ен зії, 

сер ти ф ікати , 
стр ах о в і п о л іси  

(за  р ік  -  
стар то ви й )

Р азо м  за  
р ік

(стар то ви й )

В и тр ати  
з а  п ’ять  

р о к ів

В и тр ати  н а  о тр и м ан н я  
ад м ін істр ати в н и х  п о слу г 

(до зво л ів , л іц ен зій , 
сер ти ф ікат ів , атестат ів , 
п о го д ж ен ь , в и сн о вк ів , 

п р о в ед ен н я  н езал еж н и х / 
о б о в ’я зк о в и х  експ ер ти з, 
сер ти ф ік ац ії, атестац ії, 
то щ о ) т а  ін ш и х  п о сл у г  
(п р о вед ен н я  н ау ко ви х , 

ін ш и х  ек сп ер ти з, 
стр ах у ван н я , тощ о)

0 0 0 0

В и д  ви тр ат З а  р ік
(стартови й )

П ер іо д и ч н і (за  
н а сту п н и й  р ік )

В и тр ати  з а  
п ’ять  р о к ів

В и тр ати  н а  о б о р о тн і акти ви  
(м атер іали , кан ц ел я р ськ і 

то вар и , то щ о )

0 0 0

В и д  в и тр а т В и тр ати  н а  о п л ату  п рац і 
д о д атко во  н ай м ан о го  

п ер со н ал у  (за  р ік )

В и тр ати  за  п ’ять  р о к ів

В и трати , п о в ’я за н і із 
н ай м о м  д о д атк о в о го  

персонал» '

0 0



Альтернатива 2. Установлення максимальної ставки податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 1,5% розміру 
мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня звітного 
(податкового) року, за 1 кв. м бази оподаткування

П о р я д к о в и й
н ом ер

В и тр ати За  п ер ш и й  
р ік

З а  п ’ять  
р ок ів

1 В и тр ати  н а  п р и д б ан н я  о сн о вн и х  ф ондів , 
о б л ад н ан н я  т а  п ри л ад ів , сер в існ е  

о б сл у го ву ван н я , н ав ч ан н я /п ід ви щ ен н я  
к в ал іф ік ац ії п ер со н ал у  то щ о , грн .

0 0

2 П о д атк и  т а  зб о р и  (зм ін а  р о зм ір у  
п о д атк ів /зб о р ів , ви н и кн ен н я  н ео б х ід н о ст і у  

сп лат і п о д атк ів /зб о р ів ), гр и вен ь

2 2 1 0 6 2 ,5 0 0

3 В и тр ати , п о в ’я зан і із вед ен н ям  обл іку , 
п ід го то в к о ю  т а  п о д ан н ям  зв ітн о ст і д ер ж ав н и м  

о рган ам

241 ,12 0

4 В и тр ати , п о в ’язан і з ад м ін істр у ван н ям  зах о д ів  
д ер ж ав н о го  н агл яд у  (ко н тр о л ю ) (п ерев ірок , 

ш тр аф н и х  сан кц ій , в и ко н ан н я  р іш ен ь/п р и п и сів , 
то щ о ), гри вен ь

0 0

5 В и тр ати  н а  о тр и м ан н я  ад м ін істр ати в н и х  п о слу г 
(д о зво л ів , л іц ен зій , сер ти ф ікат ів , атестат ів , 

п о го д ж ен ь , ви сн о вк ів , п р о в ед ен н я  н езал еж н и х / 
о б о в ’язк о в и х  експ ер ти з, сер ти ф ікац ії, атестац ії 
то щ о ) т а  ін ш и х  п о сл у г  (п р о вед ен н я  н ау ко ви х , 
ін ш и х  ек сп ер ти з, стр ах у ван н я  то щ о ), гр и вен ь

0 0

6 В и тр ати  н а  о боротн і акти ви  (м атер іали , 
к ан ц ел яр ськ і то вар и , то щ о ), гр и вен ь

100,00 0

7 В и тр ати , п о в ’я зан і із н ай м ом  д о д атко во го  
п ер со н ал у , гр и вен ь

0 0

8 Ін ш е (к асо ве  о б сл у го ву ван н я  банку), гр и вен ь 100,00 0

9 Р А З О М  (су м а  р ядк ів : 1+ 2+ 3+ 4+ 5+ 6+ 7+ 8), 
гр и вен ь

2 2 1 5 0 3 ,6 2
0

10 К іл ь к іс ть  с у б ’єк т ів  го сп о д ар ю ван н я  вел и ко го  та  
сер ед н ьо го  п ід п р и єм н и ц тва , н а  я к и х  буде 

п о ш и р ен о  р егу л ю ван н я , о д и н и ц ь

12 0

11 С у м ар н і в и тр ати  с у б 'є к т ів  го сп о д ар ю ван н я  
в ел и к о го  т а  сер ед н ьо го  п ід п р и єм н и ц тва , н а  

в и к о н ан н я  р егу л ю в ан н я  (вар т ість  р егу л ю ван н я ) 
(р яд о к  9 х  р яд о к  10), гр и вен ь

2658 0 4 3 ,4 4  
в т.ч . н а  
сп лату  

п о д атку  
2 6 5 2 7 5 0 ,0 0

0



Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

В и д  ви тр ат У  п ер ш и й  
р ік

П ер іо д и ч н і 
(за  р ік )

В и тр ати  
за  п ’ять  

р ок ів
В и тр ати  н а  п р и д б а н н я  о сн о вн и х  ф ондів , 

о б л ад н ан н я  т а  п ри л ад ів , серв існ е 
о б сл у го ву ван н я , н авч ан н я /п ід в и щ ен н я  

к в ал іф ік ац ії п ер со н ал у , тощ о

0 0 0

В и д  ви тр ат В и тр ати  н а  сп лату  
п о д атк ів  т а  зб о р ів  

(зм ін ен и х /н о во в вед ен и х ) 
(за  р ік )

В и тр ати  за  п ’ять  
р ок ів

П о д атк и  т а  зб о р и  (зм ін а  р о зм ір у  
п о д атк ів /зб о р ів , ви н и кн ен н я  

н ео б х ід н о ст і у  сп л ат і п о д атк ів /зб о р ів )

22106 2 ,5 0 0

В и д  ви тр ат В и трати *  н а  
вед ен н я  
обліку , 

п ід го то в к у  та  
п о д ан н я  

зв ітн о ст і (за  
р ік)

В и тр ати  н а  
о п л ату  

ш тр аф н и х  
сан к ц ій  за  

р ік

Р азо м  за  р ік В и тр ати  за  
п ’я ть  р ок ів

В и тр ати , п о в ’я зан і із 
вед ен н ям  обл іку , 
п ід го то в к о ю  т а  

п о д ан н ям  зв ітн о ст і 
д ер ж ав н и м  о р ган ам  

(ви тр ати  ч асу  
п ер со н ал у )

8год*3 0 ,14грн . 
=  241 ,1 2  грн . 0

8год*3 0 ,14грн . 
=  241 ,1 2  грн . 0

Розмір мінімальної заробітної плати на 2021 рік (прогноз) -  5003,00 грн. 
(лист Міністерства фінансів України 05.08.2019 №05110-14-6/22263 «Про 
особливості складання проекту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу 
місцевого бюджету на 2021-2022 роки»), кількість робочих годин у 2021 
році -  1994 години (сайт buhoblik.org.ua), у погодинному розмірі на 2021 
рік- 30,14 гривні (5003,00 грн./ 166год/міс.). Витрати робочого часу 
пов’язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності 
державним органам (витрати часу персоналу бухгалтерії) отримані по 
телефону від суб’єктів господарювання та розраховані в середньому 
розмірі 8 год на рік по одному суб’єкту господарювання.

*Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом
множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.



В и д  ви тр ат В и трати *  н а  
ад м ін істр у ван н я  

зах о д ів  
д ер ж авн о го  

н агл яд у  
(ко н тр о л ю ) (за  

р ік )

В и тр ати  н а  
оп л ату  

ш тр аф н и х  
сан к ц ій  т а  
у су н ен н я  

в и явл ен и х  
п о р у ш ен ь  (за  

р ік )

Р азо м  за  
р ік

В и тр ати  
за  п ’ять  

р о к ів

В и тр ати  п о в ’я зан і з 
ад м ін істр у ван н ям  зах о д ів  

д ер ж ав н о го  н агл яд у  
(ко н тр о л ю ) (п ер ев ір о к , 

ш тр аф н и х  сан кц ій , 
ви ко н ан н я  р іш ен ь /п р и п и сів , 

то щ о

0 0 0 0

*Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається 
шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації'.

В и д  в и тр а т В и трати *  н а  
п р о х о д ж ен н я  
в ід п о в ід н и х  

п роц едур  
(ви тр ати  часу , 

ви тр ати  н а  
експ ерти зи , 

то щ о )

В и тр ати  
б езп о сер ед н ьо  

н а  д о зво л и , 
л іц ен зії, 

сер ти ф ікати , 
стр ах о в і п о л іси  

(за  р ік  -  
стар то ви й )

Р азо м  за  
р ік

(стар то ви й )

В и тр ати  
з а  п ’ять  

р о к ів

В и тр ати  н а  о тр и м ан н я  
ад м ін істр ати в н и х  п о слу г 

(д о зво л ів , л іц ен зій , 
сер ти ф ікат ів , атестат ів , 
п о го д ж ен ь , ви сн о вк ів , 

п р о в ед ен н я  н е зал еж н и х / 
о б о в ’язк о в и х  експ ер ти з, 
сер ти ф ікац ії, атестац ії, 
то щ о ) т а  ін ш и х  п о сл у г  
(п р о вед ен н я  н ау ко ви х , 

ін ш и х  експ ер ти з, 
стр ах у ван н я , то щ о )

0 0 0 0

В и д  в и тр ат За  р ік
(стартови й )

П ер іо д и ч н і (за  
н асту п н и й  р ік )

В и тр ати  за  
п ’ять  р о к ів

В и тр ати  н а  о б о р о тн і акти ви  
(м атер іали , к ан ц ел я р сь к і 

то вар и , то щ о )

100,00 0 0

В и д  ви тр ат В и тр ати  н а  о п л ату  п р ац і 
д о д атк о во  н ай м ан о го  

п ер со н ал у  (за  р ік )

В и тр ати  за  п ’ять  р ок ів

В и тр ати , п о в 'я з а н і із; 
н ай м о м  д о д атк о в о го  

п ер со н ал у

0 0



Альтернатива 3. Прийняття запропонованого регуляторного акту 
(установлення диференційованого розміру ставок податку залежно від 
типів об’єктів нерухомості та місця їх розташування (зональності))

П о р я д к о ви й
н ом ер

В и тр ати З а  п ер ш и й  
р ік

З а  п ’ять  
р ок ів

1 В и тр ати  н а  п р и д б ан н я  о сн о вн и х  ф ондів , 
о б л ад н ан н я  т а  п ри л ад ів , сер в існ е  

о б сл у го ву ван н я , н а вч ан н я /п ід ви щ ен н я  
к в ал іф ік ац ії п ер со н ал у  то щ о , грн .

0 0

2 П о д атк и  т а  зб о р и  (зм ін а  р о зм ір у  
п о д атк ів /зб о р ів , ви н и кн ен н я  н ео б х ід н о ст і у  

сп лат і п о д атк ів /зб о р ів ), гр и вен ь

109269,17 0

3 В и тр ати , п о в ’я зан і із вед ен н ям  обл іку , 
п ід го то в к о ю  т а  п о д ан н ям  зв ітн о ст і д ер ж ав н и м  

орган ам

241 ,12 0

4 В и тр ати , п о в ’я зан і з ад м ін істр у ван н ям  зах о д ів  
д ер ж ав н о го  н агл яд у  (ко н тр о л ю ) (п ерев ірок , 

ш тр аф н и х  сан кц ій , в и ко н ан н я  р іш ен ь/п р и п и сів , 
то щ о ), гри вен ь

0 0

5 В и тр ати  н а  о тр и м ан н я  ад м ін істр ати в н и х  п о слу г 
(д о зво л ів , л іц ен зій , сер ти ф ікат ів , атестатів , 

п о го д ж ен ь , ви сн о вк ів , п р о в ед ен н я  н езал еж н и х / 
о б о в ’я зк о в и х  експ ер ти з, сер ти ф ікац ії, атестац ії 
то щ о ) т а  ін ш и х  п о сл у г  (п р о вед ен н я  н ау ко ви х , 
ін ш и х  експ ер ти з, стр ах у ван н я  то щ о ), гр и вен ь

0 0

6 В и тр ати  н а  об о р о тн і акти ви  (м атер іали , 
кан ц ел я р ськ і то вар и , тощ о), гр и вен ь

100,00 0

7 В и тр ати , п о в ’язан і із н ай м о м  д о д атко во го  
п ер со н ал у , гр и вен ь

0 0

8 Ін ш е (к асо ве  о б сл у го ву ван н я  банку), гр и вен ь 100,00 0

9 Р А З О М  (су м а  рядк ів : 1+ 2+ 3+ 4+ 5+ 6+ 7+ 8), 
гр и вен ь

109710,29
0

10 К іл ьк ість  с у б ’єкт ів  го сп о д ар ю ван н я  вел и ко го  та  
сер ед н ьо го  п ід п р и єм н и ц тва , н а  я к и х  буде 

п о ш и р ен о  р егу л ю ван н я , о д и н и ц ь

12 0

11 С у м ар н і в и тр ати  су б ’єк т ів  го сп о д ар ю ван н я  
вел и к о го  т а  сер ед н ьо го  п ід п р и єм н и ц тва , н а  

в и к о н ан н я  регу л ю ван н я  і вар т ість  р егу л ю в ан н я ) 
(р я д о к  9 х  р я д о к  10), гр и вен ь

1316523,48  
в т.ч . н а  
сп лату  

п о д атку  
1311230 ,04

0



Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

В и д  ви тр ат У  п ер ш и й  
р ік

П ер іо д и ч н і 
(за  р ік )

В и тр ати  
за  п ’ять  

р ок ів
В и тр ати  н а  п р и д б а н н я  о сн о вн и х  ф ондів , 

о б л ад н ан н я  т а  п р и л ад ів , серв існ е 
о б сл у го ву ван н я , н а вч ан н я /п ід ви щ ен н я  

к в ал іф ік ац ії п ер со н ал у , то щ о

0 0 0

В и д  ви тр ат В и тр ати  н а  сп лату  
п о д атк ів  т а  зб о р ів  

(зм ін ен и х /н о во в вед ен и х ) 
(за  р ік )

В и тр ати  за  п ’ять  
рок ів

П о д атк и  т а  зб о р и  (зм ін а  р о зм ір у  
п о д атк ів /зб о р ів , в и н и к н ен н я  

н ео б х ід н о ст і у  сп л ат і п о д атк ів /зб о р ів )
109269 ,17 0

В и д  ви тр ат В и трати *  н а  
вед ен н я  
обл іку , 

п ід го то в к у  т а  
п о д ан н я  

зв ітн о ст і (за  
р ік)

В и тр ати  н а  
оп л ату  

ш тр аф н и х  
сан кц ій  за  

р ік

Р азо м  за  р ік В и тр ати  за  
п ’ять  р о к ів

В и тр ати , п о в ’я зан і із 
вед ен н ям  обл іку , 
п ід го то в к о ю  т а  

п о д ан н ям  зв ітн о ст і 
д ер ж ав н и м  о р ган ам  

(в и тр ати  ч асу  
п ер со н ал у )

8 год *30 ,14грн . 
=  241 ,12  грн . 0

8 го д *30 ,14грн . 
=  2 4 1 ,1 2  грн . 0

Розмір мінімальної заробітної плати на 2021 рік (прогноз) -  5003,00 грн. 
(лист Міністерства фінансів України 05.08.2019 №05110-14-6/22263 «Про 
особливості складання проекту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу 
місцевого бюджету на 2021-2022 роки»), кількість робочих годин у 2021 
році -  1994 години (сайт buhoblik.org.ua), у погодинному розмірі на 2021 
рік- 30,14 гривні (5003,00 грн./ 166год/міс.). Витрати робочого часу 
пов’язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності 
державним органам (витрати часу персоналу бухгалтерії) отримані по 
телефону від суб’єктів господарювання та розраховані в середньому 
розмірі 8 год на рік по одному суб’єкту господарювання.

*Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом
множення фактичних витрат часу персонал}' на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.



В и д  ви тр ат В и трати *  н а  
ад м ін істр у ван н я  

зах о д ів  
д ер ж ав н о го  

н агл яд у  
(ко н тр о л ю ) (за  

р ік )

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій та 
усунення 

виявлених 
порушень (за 

рік)

Р азо м  за  
р ік

В и тр ати  
за  п ’ять  

р о к ів

В и тр ати  п о в ’я зан і з 
ад м ін істр у ван н ям  зах о д ів  

д ер ж ав н о го  н агл яд у  
(ко н тр о л ю ) (п ер ев ір о к , 

ш тр аф н и х  сан кц ій , 
ви ко н ан н я  р іш ен ь /п р и п и сів , 

то щ о

0 0 0 0

*Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається 
шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

В и д  ви тр ат В и трати *  н а  
п р о х о д ж ен н я  
в ід п о в ід н и х  

п р о ц ед у р  
(ви тр ати  часу , 

в и тр ати  н а  
експ ер ти зи , 

тощ о)

В и тр ати  
б езп о сер ед н ьо  

н а  д о зво л и , 
л іц ен зії, 

сер ти ф ікати , 
с тр ах о в і п ол іси  

(за  р ік  -  
стар то ви й )

Р азо м  за  
р ік

(стар то ви й )

В и тр ати  
за  п ’я ть  

р о к ів

Витрати на отримання 
адміністративних послуг 

(дозволів, ліцензій, 
сертифікатів, атестатів, 
погоджень, висновків, 

проведення незалежних/ 
обов’язкових експертиз, 

сертифікації, атестації, тощо) 
та інших послуг (проведення 
наукових, інших експертиз, 

страхування, тощ о)

0 0 0 0

В и д  в и тр ат За  р ік  
(стартови й )

П ер іо д и ч н і (за  
н асту п н и й  р ік )

В и тр ати  за  
п ’ять  р о к ів

В и тр ати  н а  о б о р о тн і акти ви  
(м атер іали , к ан ц ел я р сь к і 

то вар и , то щ о )

100,00 0 0

В и д  ви тр ат В и тр ати  н а  оп л ату  п рац і 
д о д атко во  н ай м ан о го  

персоналу" (за  р ік )

В и тр ати  за  п ’я ть  р ок ів

В и тр ати , п о в ’я за н і із 
н ай м о м  д о д атк о во го  

персоналу '

0 0

Сільський голова І.М. Чекаленко



Додаток 2
до аналізу регуляторного впливу

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками малого та мікро- підприємництва 
щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання 
на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку 
процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання проведено.

П о р яд ко ви й
ном ер

В и д  ко н су л ьтац ії 
(п у б л іч н і к о н су л ьтац ії 

п р ям і (кругл і столи , 
н ар ад и , р о б о ч і зустр іч і 

то щ о ), ін тер н ет- 
к о н с у л ь тац ії прям і 
(ін тер н ет-ф о р у м и , 

со ц іал ь н і м ер еж і тощ о), 
зап и т и  (до п ід п р и єм ц ів , 

експ ер т ів , н ау ко вц ів  
то щ о )

К іл ьк ість
у ч асн и к ів

ко н су льтац ій ,
осіб

О сн о вн і р езу л ьтати  
к о н су л ьтац ій  (опис)

1 Р о б о ч і н ар ад и , 
о п и ту ван н я

17 О б го во р ен о  зап ро п о н о ван і 
р о зм ір и  п од атку  н а  нерухом е 

м ай н о , в ід м ін н е  в ід  зем ел ьн о ї 
д іл ян к и . О тр и м ан о  ін ф орм ац ію  

в ід  п р ед став н и к ів  м ікро  т а  
м ал о го  п ід п р и єм н и ц тв а  щ одо 
н ео б х ід н и х  р есу р с ів , а  сам е їх  

ви тр ат  (ви тр ат  ч асу  т а  
м атер іал ьн и х ) н а  зап р о вад ж ен н я  

регу л ю ван н я
2 Р о б о ч а  зу стр іч  з 

п р ед став н и к ам и  м ікро  
б ізн есу

10 О б го во р ен о  зап р о п о н о ван і 
р о зм ір и  п о д атк у  н а  н ер у х о м е 
м ай н о , в ід м ін н е  в ід  зем ел ьн о ї 

д іл ян ки . О тр и м ан о  ін ф о р м ац ію  
в ід  п р ед ставн и к ів  м ікро  та  

м ал о го  п ід п р и єм н и ц тв а  щ одо  
н ео б х ід н и х  р есурс ів , а  сам е їх  

в и тр а т  (ви тр ат  ч асу  т а  
м атер іал ьн и х ) н а  зап р о вад ж ен н я  

р егу л ю ван н я

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого 
підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 
регулювання 7 (одиниць);

кількість суб’єктів мікропідприємництва, на яких поширюється 
регулювання 10 (одиниць);



питома вага суб’єктів малого та мікро- підприємництва у загальній 
кількості суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 59 
(відсотків).

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
вимог регулювання

П ор яд ко ви й
н ом ер

Н ай м ен у ван н я  оц ін ки У  п ер ш и й  р ік  
(стар то ви й  р ік  
в п р о вад ж ен н я  
р егу л ю в ан н я )

П ер іо д и ч н і (за  
н асту п н и й  р ік)

В и тр ати  
за  п 'ять  

р о к ів

О ц ін к а  "прям их" ви тр ат  су б 'єкт ів  м ал о го  п ід п р и єм н и ц тв а  н а  ви ко н ан н я  р егу л ю ван н я

1 П р и д б ан н я  н ео б х ід н о го  о б л ад н ан н я  
(п р и стр о їв , м аш и н , м ех ан ізм ів )

0 0 0

2 П р о ц ед у р и  п о в ір к и  та /або  п о стан о вки  
н а  в ід п о в ід н и й  о б л ік  у  ви зн ач ен о м у  
о р ган і д ер ж ав н о ї вл ад и  чи  м ісц ево го  

сам о вр яд у ван н я

0 0 0

3 П р о ц ед у р и  ек сп л у атац ії о б л ад н ан н я  
(ек сп л у атац ій н і ви тр ати  - ви тр атн і 

м атер іали )

0 0 0

4 П р о ц ед у р и  о б сл у го ву ван н я  о б л ад н ан н я  
(тех н іч н е  о б сл у го ву ван н я)

0 0 0

5 Ін ш і п р о ц ед у р и , в то м у  числі: 0

сп л а та  п о д атк у  н а  н ер у х о м е  м айн о , 
в ід м ін н е  в ід  зем ел ь н о ї д іл ян ки , у  

р о зм ір ах  в ід п о в ід н о  д о  ставок , 
ви зн ач ен и х  п р о екто м  р іш ен н я  с іл ьськ о ї 

р ад и  н а  2021 р ік , гр и вен ь

4 2 1 4 7 ,1 4 1779,00 0

К о м іс ія  з а  касо в е  о б сл у го ву ван н я  банку, 
гр и вен ь

7 ,0 0 * 4 =
28 ,00грн .

7 ,00*1=
7,00грн .

0

6 Р азо м , гр и вен ь  
Ф орм ула:

(су м а  р я д к ів  1 + 2  +  3 +  4 +  5)
4 2 1 7 5 ,1 4 1786,00

0

7 К іл ь к ість  су б 'єкт ів  го сп о д ар ю ван н я , щ о  
п о в и н н і ви к о н ати  ви м о ги  р егу л ю ван н я , 

о д и н и ц ь

7 10 0

8 С ум арн о , гр и вен ь  
Ф орм ула:

в ід п о в ід н и й  сто вп ч и к  "разом " х 
к іл ь к іс ть  су б 'єкт ів  м ал о го  

п ід п р и єм н и ц тв а , ш о  п о в и н н і ви ко н ати  
ви м о ги  р егу л ю ван н я  

(р яд о к  6 х  р я д о к  7)

2 9 5 2 2 5 ,9 8 гр н ., 
в то м у  ч и сл і 

п о д ато к  
2 9 5 0 3 0 ,0 0 гр н .

17860 ,00грн ., 
В  то м у  чи сл і 

п о д ато к  
17790 ,00грн .

0



П орядкови й
ном ер

Н ай м ен у в ан н я  оц інки У  п ер ш и й  р ік  
(стар то ви й  р ік  
в п р о вад ж ен н я  
р егу л ю в ан н я )

П ер іо д и ч н і (за 
н асту п н и й  р ік)

В и тр ати  
за  п 'ять  

р о к ів

О ц ін к а  в ар то ст і ад м ін істр ати в н и х  п р о ц ед у р  с у б ’єкт ів  м ал о го  п ід п р и єм н и ц тв а  щ одо  
ви ко н ан н я  р егу л ю ван н я  т а  зв іту ван н я

Р о зр ах у н о к  вар то ст і 1 л ю д и н о -го д и н и :
Р о зм ір  м ін ім ал ь н о ї зар о б ітн о ї п л ати  н а  2021 р ік  (п р о гн о з) -  5003 ,00  грн . (лист  

М ін істер ств а  ф ін ан с ів  У к р а їн и  0 5 .0 8 .2 0 1 9  № 0 5 1 1 0 -1 4 -6 /2 2 2 6 3  «П ро о со б л и во ст і скл ад ан н я  
п р о екту  м ісц ево го  б ю д ж ету  н а  2020  р ік  т а  п р о гн о зу  м ісц ево го  б ю д ж ету  н а  2021-2 0 2 2  роки »), 

к іл ьк ість  р о б о ч и х  го д и н  у  2021 р о ц і -  1994 го д и н и (сай т  b u h o b lik .o rg .u a), у  п о го ди н н о м у  
р о зм ір і н а  2021 р ік -  30 ,14  гр и вен ь  (500 3 ,0 0  гр н ./ Іб б го д /м іс .)

9 П р о ц ед у р и  о тр и м ан н я  п ер ви н н о ї 
ін ф о р м ац ії п ро  ви м о ги  р егу л ю ван н я

1,5 год 
* 30,14грн.

=  4 5 ,12  грн .
0. 0

10 П р о ц ед у р и  о р ган ізац ії ви ко н ан н я  ви м о г 
р егу л ю ван н я

0,5 год 
*30,14грн.

* 4кв.
=  60 ,28  грн .

0,5 год 
* 3 0 ,14грн. 

=  15,07 грн.
0

11 П р о ц ед у р и  о ф іц ій н о го  зв іту ван н я 0 0 0

12 П р о ц ед у р и  щ одо  заб езп еч ен н я  п р о ц есу  
п ер ев ір о к 0 0 0

13 Ін ш і п р о ц ед у р и 0 0 0

14 Р азом , гр и вен ь  
Ф орм ула:

(су м а  р я д к ів  9 +  10 +  11 +  12 +  13)
105,40 15,07 0

15 К іл ьк ість  с у б ’єктів  м алого  
п ід п р и єм н и ц тв а , щ о п о в и н н і ви ко н ати  

ви м о ги  р егу л ю ван н я , о д и н и ц ь
7 10

16 С ум арн о , гр и вен ь  
Ф орм ула:

в ід п о в ід н и й  сто вп ч и к  "разом " х  
к іл ьк ість  суб 'єкт ів  м алого  

п ід п р и єм н и ц тва , щ о  п о в и н н і ви ко н ати  
ви м о ги  р егу л ю ван н я  
(р яд о к  14 х  р яд о к  15)

737 ,80 150,07 0

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб’єктів малого і 

мікропідприємництва
Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 

підприємництва не підлягають розрахунку, оскільки встановлені нормами 
Податкового кодексу України. Органи місцевого самоврядування наділені



повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих податків (зборів), не 
змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні процедури.

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий
номер

П о к азн и к П ер ш и й  р ік  
р егу л ю ван н я  
(стар то ви й )

З а  п ’ять  
рок ів , 

гри вен ь
1 О ц ін к а  "прям их" ви тр ат  суб 'єкт ів  м алого  

п ід п р и єм н и ц тв а  н а  ви ко н ан н я  
р егу л ю ван н я

2 9 5 2 2 5 ,9 8 0

2 О ц ін к а  в ар то ст і ад м ін істр ати в н и х  
п р о ц ед у р  д л я  с у б ’єктів  м алого  

п ід п р и єм н и ц тв а  щ одо  ви ко н ан н я  
р егу л ю в ан н я  т а  зв іту ван н я

737 ,80 0

3 С у м ар н і в и тр ати  м алого  п ід п р и єм н и ц тв а  
н а  ви к о н ан н я  зап л ан о ван о го  р егу л ю ван н я

2 9 5 9 6 3 ,7 8 0

4 Б ю д ж етн і в и тр ати  н а  ад м ін істр у ван н я  
р егу л ю в ан н я  су б ’єктів  м алого  

п ід п р и єм н и ц тв а

0 0

5 С у м ар н і в и тр ати  н а  ви ко н ан н я  
зап л ан о в ан о го  р егу л ю ван н я

295963 ,78 0

5. Розроблення коригуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 
підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі аналізу статистичних даних, що наданні відділом фінансів, 
економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Степанківської 
сільської ради та під час консультацій, проведених із суб’єктами 
господарювання, визначено, що запропоновані ставки податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки, є прийнятними для суб’єктів малого та 
мікро- підприємництва і впровадження компенсаторних (пом’якшувальних) 
процедур не потрібно. Крім того, коригуючі (пом’якшувальні) заходи не 
потрібні, оскільки запропонованим регуляторним актом не передбачено 
здійснення суб'єктами господарювання, додаткових витрат, що не передбачені 
Податковим кодексом України. На основі сумарних витрат за рік 
впровадження регуляторного акта забезпечить стабільні надходження до 
бюджету Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади, а це в 
свою чергу забезпечить можливість фінансування бюджетних програм, 
місцевих програм, заходів плану соціально-економічного розвитку громади, 
тощо.

Сільський голова І.М. Чекаленко


